Verdichtung

Verdichtungsrechner

Eingabe Ergebniss Anleitung:

‘ Blaue Felder Ausfllen,

Zwischenergebnisse werden in den grinen Feldern Angezeigt,
Das Endresultat wird im roten Feld ganz unten Angezeigt

Kolbeniiberstand:

Dicke der Kopfdichtung:

Differenz:
Motorblock 1,8 T
Durchmesser der Zylinderkopfdichtung: .
Zylinderkopf ARZ 0,2mm geplant

Volumen der ZK (berechnet):
Kolben BAM

Volumen der Kolbenmulden (ausgelitert):

Volumen vom Kopf (ausgelitert):

Volumen Verdichtungsraum (Vc): g
Hub:

Bohrung:

Volumen Einzelzylinder (Vh): Ay o

Zylinderanzahl:

Gesamthubraum des Motors (VH): cm?

Verdichtungsverhaltnis: 8,70 :1
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